

我用不着吃药,我问心无愧

禁赛两年,佟文仍想参加伦敦奥运会

中国柔道名将佟文因在2009年世锦赛后兴奋剂检测呈阳性而被禁赛两年,她也成为中国首位服用兴奋剂被禁赛的奥运冠军。

昨天,记者对佟文进行了电话专访,“我用不着服用兴奋剂,我问心无愧!”她愤愤不平地说。

记者:吴指导(佟文教练吴卫凤)告诉我,你们是在今年4月底得到兴奋剂检测呈阳性的消息的。

佟文:我当时根本不相信,觉得很吃惊,此后心里一直很难受。我奥运会不吃兴奋剂,现在吃这兴奋剂干吗?!而且按照我的实力,这几年取得了这么些成绩,这本应该就是我的第4枚世锦赛金牌。像这样的比赛,只比5分钟,十几秒就能决定胜负,根本不可能也没有必要服用兴奋剂。我感到自己很不幸,我佟文用不着服用兴奋剂,我是问心无愧的!

记者:事情发生之后没有想到申诉吗?

佟文:现在这个事实已经确定了,宣判出来就不可能再改变了。被查出的物质在兴奋剂单子里,这没有什么可争辩的。我唯一能申明的是,我没有服用兴奋剂。对于禁赛两年的结果,我现在已经接受了。

记者:有消息称被查出的是一种被称作“瘦肉精”的兴奋剂。

佟文:像我这种级别的选手,大家都知道,平时一般都吃食堂,也很爱吃肉。今后也不可能不吃肉了,但这件事情的教训就是以后一

定会更加注意。没有人相信我会服用这种物质,最多就是平时猪肉吃多了,这种物质在体内有了沉积。尽管心里仍然非常难受,但我想要告诉大家,希望大家站在公正的立场上看待这件事情。

记者:禁赛两年将给你的职业生涯带来什么样的影响?还能参加伦敦奥运会吗?

佟文:我现在仍然在天津继续训练,自己的伤势有了一些好转。尽管我觉得这个结果不公平,我很委屈,但是我不放弃伦敦奥运会,我希望到时再次证明我的实力。而且,尽管现在我已经禁赛两年,但仍然有机会参加伦敦奥运会的。因为从现在到明年的比赛积分只按照50%计入伦敦奥运会的积分,也就是说1000分只积500分。而此后的比赛则是100%积分的,加上我是北京奥运会金牌得主,已经有600分的积分,而我在2011年9月禁赛期满后仍然有很多参赛机会,只要我抓住机会,要参加伦敦奥运会根本没有问题。我有这样的实力。宗和

佟文:我是冤枉的



三虎PK!王皓抢走“门票”

将出征莫斯科世乒赛



王皓把握住了最后的机会

快报讯 昨天,现任世界冠军王皓在“奥运三虎”大决战中接连击败奥运冠军马琳和第三届世界冠军王励勤,加入年轻队友许昕、张继科、马龙的行列,成为中国乒乓球男队出征莫斯科世乒赛阵容的人围第四人。

根据现场抽签,北京奥运会三大主力中年龄最小的王皓首场轮空,但这并不影响他

以最快的速度进入状态。面对首场打满5局却惜败于王励勤的马琳,王皓没有让北京奥运会的男单决赛重演,第五局决胜局被马琳接连抹杀三个赛点后,他仍镇定冷静,最终以9:11、11:8、8:11、11:8和12:10赢得胜利。

这个结果使王皓与王励勤的对阵成为决定第四张“直通

门票”归属的关键场次,而签位不利的马琳则悲壮地提前出局。第三场比赛中,休息了一个多小时的王励勤开局勇猛异常,先后以5:1、9:3领先,并以11:6拿下首局。按他的指导教练秦志戩的话说,这一局里王励勤甚至以自己的缺点赢了对手的优点。但此后的局面越来越多地被王皓所控制,在以11:7、11:5和11:8连下三城之后,王皓最终以两战全胜的成绩将世乒赛参赛资格收入囊中。

虽然王皓抢走“门票”,但昨天最精彩的比赛却当属王励勤对马琳的惊天逆转。一上场便气势十足的马琳开局即占据主动,先后以11:6、11:8拿下前两局,他在第二局开局后不久的一波正手快攻甚至引得场边年轻队友连连点头赞叹。然而在大比分2:0、第三局以5:2、9:7领先的有利形势下,马琳没能乘胜追击,反而让逐渐找到感觉的王励勤以11:9、11:6和11:7连扳三局,遭遇翻盘。(新文)

王励勤马琳2选1

快报讯 虽然在“奥运三虎”大决战中败北,但王励勤和马琳这两名中国乒乓球男队近十年来的绝对核心并没有在世乒赛名单的队内角逐中出局。

主帅刘国梁明确地告诉记者,莫斯科世乒赛团体赛名单的第五个、也是最后一个名额将在奥运冠军马琳和第三届世界冠军王励勤之间产生。他说:“按我的理解来

说,剩下的一个位置应该就是留给王励勤或者马琳的。从综合评比上来说,他们两个是最有资格的。”

但刘国梁同时解释说,这一资格的归属不是主教练一个人能决定的,必须由教练组分析利害关系,用一系列的数据来支撑,有初步方案后还要报请国家体育总局相关领导批准。他不排除安排第五次“对决”的可能性。

刘国梁说:“王励勤和马琳有很多相似的地方,失去他们中的任何一个都是队里的一大损失。当然,两个人中间一定会有落选的那一个,我希望他即便去不成莫斯科也不要放弃,因为这次世界比赛只是我们的一个阶段性目标,大目标还是伦敦奥运会。希望落选的那个人能摆正心态,而球队也保证决不会抛弃、放弃他。”(新文)

好事成双!

刘国梁喜得双胞胎千金

“今天是母亲节,也祝在座各位中的母亲和以后将成为母亲的记者节日快乐。”昨天,在结束了中国乒乓球男队“奥运三虎”PK比赛之后,中国男乒主教练刘国梁在新闻发布会上说。之后现场有记者趁热打铁,提到了他妻子王瑾刚刚生下一对双胞胎女儿一事。

“我老婆是5月6日生下的一对双胞胎女儿,我感谢大家的关心和支持。”初为人父的刘国梁笑着证实了这条消息,“整个过程可以说是非常顺利、非常正常。”据刘国梁介绍,现在他的妻子和女儿还在医院,“老婆已经可以下地了,很顺利。”刘国梁坦言现在还没有给这对双胞胎女儿起名字,“和这次世乒赛名单选拔一样,这个也得慎重,这是一辈子的事情啊!”记者昨日给刘国梁打电话道喜,也许是忙于备战比赛,刘国梁一直没接电话。之后他给记者发来短信:“非常谢谢大家关心,母女现在都很好!”虽然刚刚升格做了父亲,但由于中国乒乓球队任务繁重,刘国梁只是在妻子生产后抽空回北京看了一下妻子女,马上就回到了宁波继续指导弟子们的备战。

捷报体育联盟记者 胡敏娟



起啥名?我们再商量商量

»最新消息

8:0! 切尔西 英超夺冠

北京时间今晨,英超联赛上演大结局,赛前领先曼联1分的切尔西主场兵不血刃地以8:0大胜维冈,夺得本赛季英超冠军。

本场比赛,切尔西拿到3分即可确保冠军。开场仅6分钟,阿内尔卡就为切尔西首开纪录,第31分钟,维冈球员卡德维尔禁区外拉倒兰帕德被红牌罚下,德罗巴要点球机会被拒绝,兰帕德亲自主罚点球命中,比赛就此失去悬念。最终切尔西主场8:0大胜。

在另外一场比赛中,曼联主场4:0轻松战胜斯托克城,收获亚军。阿森纳和热刺分列三、四名。

英超降级球队在赛前就已揭晓,胡尔城、朴茨茅斯和伯恩利下赛季将征战英冠联赛。

快报记者 王振

皇马巴萨双胜 西甲继续争冠

快报讯 昨晨,西甲联赛第37轮全面开战,皇马和巴萨分别战胜各自对手,将夺冠悬念留到了最后一轮。

皇马本场坐镇主场迎战毕尔巴鄂,上半场双方战成1:1,下半场第72分钟,伊瓜因将比分改写为2:1,此后皇马一发不可收拾,拉莫斯、本泽马和马塞洛相继进球,皇马最终5:1大胜。

另一场比赛,巴萨客场挑战塞维利亚,开场仅5分钟,梅西就为巴萨首开纪录,此后博扬和佩德罗的进球将比分扩大为3:0。虽然塞维利亚此后扳回两球,但仍以2:3落败。目前,巴萨在积分榜上仍然以1分的优势领先皇马,西甲冠军悬念也将被保留到本赛季的最后一刻。(新文)



前晚,德甲联赛最后一轮,拜仁客场3:1轻取柏林赫塔,以5分优势夺得球队第22个德甲冠军。图为拜仁球员向主帅范加尔泼啤酒。

因心脏病突发 巴西球员猝死

新华社里约热内卢5月8日体育专电(记者 杨立民)当地时间8日下午进行的巴西里约热内卢州乙级联赛的一场比赛中,梅斯基塔球员皮涅罗因心脏病突发猝死,年仅26岁。

梅斯基塔当天在里约州的弗里奥角市客场挑战弗里奥。比赛进行到33分钟时,中场队员皮涅罗突然倒在草坪上,现场医生马上进行抢救,并用急救车把他送往医院。在急救车上皮涅罗曾一度恢复知觉,但是到了医院后即不治身亡。